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Đề thi học kì 2 môn Toán lớp 1 - Đề 3

Đề bài: Đề thi học kì 2 môn Toán lớp 1 - Đề 3

Bài 1: Số liền trước của số 85 là số:

A. 86 B.88 C.84 D.87

Bài 2: Số bé nhất trong các số sau: 86, 90, 74, 52 là:

A. 86 B.90 C.74 D.52

Bài 3: Bố của Lan đi công tác 1 tuần lễ . Hỏi bố của Lan đi công tác tất cả mấy

ngày?

A. 7 ngày B.9 ngày C.3 ngày D.8 ngày

Bài 4: ��m số h�nh tam giác r�i ghi �ào ô trống sao cho th�ch h��:

Bài 5: �ặt t�nh r�i t�nh

37 + 21

…………

………..

………..

47 – 6

……………

……………

……………

5 + 32

………….

…………

………….

99 – 66

…………

………….

…………..

16 – 4

…………

…………..

………….

54 +11

…………..

…………..

………….

Bài 6: X�� các số 15, 45, 13, 66 theo thứ tự:

https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop-1
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a) Từ bé đ�n lớn: …………………………………………

b) Từ lớn đ�n bé:………………………………………….

Bài �: �iền số tron ch�c th�ch h�� �ào ô trống:

70 < […] > 90

50 > […] > 30

Bài 8: Lan cắt đư�c 13 bông hoa. Hà cắt đư�c 15 bông hoa. Hỏi cả hai bạn cắt

đư�c bao nhiêu bông hoa?

………………………………………………………………..

………………………………………………………………..

………………………………………………………………..

Bài �: �� đoạn th�ng c月 đ� �ài 8 cm:

Bài 1濈: �m c月 m�t số �uả cam. Sau �hi em cho bạn 40 �uả cam th� em con lại

30 �uả cam. Hỏi l㤵c đầu em c月 bao nhiêu �uả cam?

………………………………………………………………..

………………………………………………………………..

………………………………………………………………..

Đáp án Đề thi học kì 2 môn Toán lớp 1 - Đề 3

Bài 1: C.84

Bài 2: D.52

Bài 3: A. 7 ngày

Bài �: �iền số tron ch�c th�ch h�� �ào ô trống:

70 < 100 > 90

50 > 40 > 30

Bài 8:

Cả hai bạn cắt đư�c số bông hoa là:
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13 + 15 = 28 bông

�á� số: 28 bông hoa

Bài 1濈:

L㤵c đầu em c月 số �uả cam là:

40 + 30 = 70 �uả

�á� số: 70 �uả.

Tham �hảo thêm: htt�s://�n�oc.com/�e-thi-hoc-�i-2-lo�-1

https://vndoc.com/de-thi-hoc-ki-2-lop-1

